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令和５年２月21日

◎桑名委員長 ただいまから、新型コロナウイルス感染症対策調査特別委員会を開会いた

します。

（12時59分開会）

◎桑名委員長 本日の委員会は活動報告書についてです。当委員会ではこれまでに一度、

令和２年５月に活動報告書を取りまとめて本会議で中間報告を行っておりますが、その中

間報告以降の活動を内容とする第２回活動報告書の取りまとめの進め方などを協議するた

めにお集まりいただきました。

本日の委員会の日程については、お手元にお配りしてある日程案によりたいと思います

が、これに御異議ございませんでしょうか。

（異議なし）

◎桑名委員長 御異議なしと認めます。

それでは、当委員会の活動報告書について協議していきたいと思います。

お手元に３つの資料をお配りしております。まず、今回御協議いただくに当たり、たた

き台として「新型コロナウイルス感染症対策調査特別委員会第２回活動報告書（案）」と

書いた資料を置かせていただいております。これをベースに御協議いただければと思いま

す。

その下には、前回、令和２年５月に中間報告を行った際の活動報告書を、参考のために

お配りしております。

さらに一番下にありますのは執行部作成のもので、「新型コロナウイルス感染症対策の

概要」という資料ですが、これまでに完了したものを除いた、現在実施中の県の対策の概

要資料でございます。

それでは、たたき台とする第２回活動報告書案の資料を１枚おめくりいただき、裏面の

目次を御覧ください。第１として「報告に当たって」、第２として「調査活動経過とその

概要」、第３に「おわりに」、それから「資料編」という構成を考えております。

第１の「報告に当たって」では、本文の１ページ目ですが、改めて当委員会の付託事項

や今回の報告の趣旨を記載しております。

第２の「調査活動経過とその概要」では、同じ１ページから始まります第９回委員会の

例ですが、四角囲みで調査事項、その下には委員会を開催した当時の状況を記述し、次に

執行部からの聴取事項を箇条書きにしております。ページをめくって２ページを御覧くだ

さい。「委員の意見・執行部への要望等」というタイトルで、ここがメインになると思い

ますが、我々、委員から執行部に要請した主な内容や意見を、議事録を基に記載をしてお

ります。こういった感じで、各回の委員会における概要を13ページ目まで記載をしており

ます。
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15ページの第３「おわりに」のところでは、新型コロナが５類に引き下げられること、

しかし当委員会としてはこの報告をもって調査終了とするのではなく、議員任期まで執行

部の対応を注視していくといった旨を、現状の素案として記載をしております。

めくっていただきまして、資料編です。16ページ、17ページで活動の経過を記載し、

18ページからは、新規感染者数と対応ステージなどの推移とあわせて、どのタイミングで

委員会を開催してきたのかが分かるものを、年ごとに21ページまで掲載しまして、最後の

22ページ目に委員名簿を載せる、こういった構成にしてはどうかと考えております。

この素案をたたき台にして、構成ですとか、いまもうお気づきの点がありましたら御意

見をいただきたいですし、また分量も多いですので、内容を御確認をいただいて、再度来

月17日、常任委員会の委員長報告取りまとめの日ですが、３月17日に、４つの常任委員会

が終わった後に再度お集まりをいただいて、この第２回活動報告書を取りまとめるととも

に、委員長報告についても御協議いただき、来月22日の閉会日に本会議で報告できるよう

にしてはどうかと考えております。

さらに、そういう進め方で御了承いただけるのであれば、この素案に対しての修正案を

来月の10日あたりまでに事務局に提出をしてもらって、集約した修正案、代替案を反映し

た最終案を来月17日の委員会でお示しするというスケジュールで進めていければと考えて

おります。

少々説明が長くなりましたが、報告書の構成、取りまとめの進め方など、御意見をいた

だきたいと思いますので、よろしくお願いをいたします。

小休にいたします。

（小休）

◎ 取りまとめの方向としてはこんな形でよろしいでしょうか。

◎ はい。

◎ 内容については、今回初めて提示しましたので、また確認をいただいて、加えるもの

があれば加えていただきたいと思いますし、訂正があれば訂正をしていただきたいと思い

ます。

◎ 事務局にいつまでと言いましたかね。

◎ ３月10日。

◎ はい、ＯＫです。

◎桑名委員長 正場に復します。

それでは、そういった形で取りまとめを進めていくということでお願いいたします。修

正意見を来月10日の金曜日までに事務局に出していただき、１週間後の17日金曜日の常任

委員会が終わった後にまた集まって、活動報告書と委員長報告をまとめていきたいと思い
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ますので、よろしくお願いをいたします。

そのほかに何か協議することはございませんでしょうか。

◎大石委員 確認ですが、これ最後に、任期満了までしっかりやっていくという表現だと

思うんですけれども、この委員会自体はもうこれで委員長報告をして閉じるということな

のか、一定、現委員長から次の任期に申し送りをするような形になるのか、そのあたりは

どうなるんでしょう。

◎桑名委員長 任期満了の場合、特別委員会は閉じる形になります。再度立ち上げるとき

には、また新しい議員の皆さん方で協議をして立ち上げるといった形になろうかと思いま

す。一旦、任期満了で終わりです。

◎大石委員 それを理解した上で、例えば現委員会で話をして、次期に、やっぱり必要性

はあるんじゃないかみたいな申し送りをするかどうかとかっていうのは、完全に次期に委

ねるということでいいんですか。

◎桑名委員長 そうですね。次の議会運営委員会なりで話していただいて、そして本会議

で承認をされてまた新たに立ち上げるという形になろうかと思います。

ほかにございませんか。

（なし）

◎桑名委員長 それでは、本日の日程は全て終了いたしました。

これで本日の委員会を閉会いたします。

（13時７分閉会）


